

Acum poți ține sub control performanța școlară a copilului tău!

BRIO® este singurul sistem de testare standardizată care evaluează elevii români din clasele I-XII la principalele materii, în perfect acord cu programa școlară.

Testele digitale îți spun exact care e nivelul de cunoștințe al copilului tău și unde trebuie să intervii (la ce materii și la ce capitole din fiecare materie) pentru a-i crește rezultatele.

Metoda BRIO® este dezvoltată de experți conform celor mai înalte standarde internaționale, utilizate și în prestigioasele teste GMAT, GRE și SAT. Ea funcționează simplu, prin achiziția unor „credite de testare” care se plătesc online, cu ajutorul cardului bancar.



Viitorul copilului nu se ghicește, se pregătește. Începe chiar de azi cu brio.ro!

E important. E și viitorul copilului tău acolo.



Tu știi cât știe copilul tău?

Oare copilul tău ar face față azi unui examen?

Oare nota de la școală arată exact cât știe?

Oare e la fel de bun la nivel național cum e la nivel de clasă?

Oare ai ales mediatorul potrivit, capabil să îl ajute?

Indiferent care este întrebarea, în România există acum un singur răspuns 100% obiectiv:

Testele Standard BRIO®

7 motive să îți testezi copilul cu **Testele Standard BRIO®**

OBIECTIV

BRIO® este singurul sistem 100% obiectiv care îți arată în detaliu tot ce știe și ce nu știe copilul, eliminând erorile de evaluare și subiectivismul.



ACTIONABIL

BRIO® oferă după fiecare testare un raport personalizat, cu explicații detaliate și recomandări pentru creșterea performanței.



REVELATOR

BRIO® indică sub formă de centilă, pe scala 1-100, poziția ocupată la nivel național de fiecare elev testat, prin comparație cu toți ceilalți elevi de aceeași clasă din România.



ANTICIPATIV

BRIO® te ajută să anticipezi rezultatele la examenele viitoare, constituind, după caz, un semnal de alarmă sau un semnal îmbucurător.



EVOLUTIV

BRIO® te ajută să monitorizezi evoluția copilului în timp, prin testări repetate, fără ca întrebările din teste să fie aceleași. De asemenea, sistemul îți arată grafic cum a evoluat copilul de la o testare la alta.



DIGITAL

BRIO® este un produs digital modern, accesibil de pe computer sau tabletă, ceea ce face evaluarea mult mai plăcută pentru elevi.



CONFIDENȚIAL

BRIO® respectă și tratează cu maximă seriozitate confidențialitatea tuturor datelor legate de identitatea utilizatorilor și de rezultatele obținute la teste.



Intră pe www.brio.ro și vezi cum funcționează.

www.brio.ro

